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РАЗМЕРЫ: 1 (2, 3, 4, 5) (6, 7, 8, 9)
Конечная ширина пуловера по линии окружности бюста: 
41 ¼ (45 ¼, 49 ¼, 53 ¼, 57) (61, 65, 69, 72 ¾)” [105 (115, 125, 135, 145) (155, 165, 175, 185) cм] 
Рекомендуемый припуск на свободу облегания = +8-11 ¾” [20-30см] к  фактическому измерению 
окружности бюста.
Пуловер на фото: Размер 1; припуск на свободу облегания составляет +11 ¾” [30см] к фактическому 
измерению окружности бюста девушки-модели.

ПРЯЖА:
The Uncommon Thread Linum (50%-альпака, 25%-шелк, 25%-лен; 400м-100грамм), цвет  FLORES. 
Потребуется -
- Для пуловера с рукавами длиной ¾: 3 (3, 3, 3, 3) (4, 4, 4, 4) х 100 грамм.
Или, примерно 920 (1005, 1050, 1185, 1270) (1400, 1490, 1575, 1705)ярдов [840 (920, 960, 1080, 1160) (1280, 
1360, 1440, 1560)м] пряжи с маркировкой нити "Fingering weight".
- Для пуловера с короткими рукавами: 2 (2, 2, 3, 3) (3, 3, 3, 4) х 100 грамм.
Или, примерно 790 (835, 875, 965, 1095) (1185, 1270, 1310, 1445)ярдов [720 (760, 800, 880, 1000)(1080, 
1160, 1200, 1320)м] пряжи с маркировкой нити "Fingering weight".

СПИЦЫ:
Круговые спицы US3 [3.25мм] и US4 [3.5мм] с длиной лески 60см (или длиннее).

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ (измерена после блокировки):
- 24 петли Х 34 ряда/кр.ряда = 10см - измерено по полотну с Текстурным узором, выполненному на 
Спицах 3,5мм.

ПОТРЕБУЮТСЯ:
Маркеры для петель - 8 штук, держатели для петель (или бросовая пряжа), игла для трикотажа.

ПРИМЕЧАНИЕ:
Пуловер с углубленными проймами-реглан, выполняется круговыми рядами, в направлении сверху-вниз.  
В Описании представлено две версии для рукавов: короткие рукава и рукава длиной 3/4. 

ОБРАЗЦЫ ВЯЗКИ.
Текстурный узор при поворотном вязании: 
(петельный раппорт = 3петли):
Ряд 1 (ЛС): (2лиц, 1изн)-повторять до конца ряда.
Ряд 2 (ИС): все петли изнаночные.
Повторять Ряды 1-2 - для формирования узора.

Текстурный узор при круговом вязании:
(петельный раппорт = 3петли):
Кр.ряд 1: (2лиц, 1изн)-повторять до конца 
кр.ряда.
Кр.ряд 2: все петли лицевые.
Повторять Кр.ряды 1-2 - для формирования 
узора.
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КОНЕЧНЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ: 1 (2, 3, 4, 5) (6, 7, 8, 9)

A: Ширина пуловера по линии окружности бюста:
41 ¼ (45 ¼, 49 ¼, 53 ¼, 57) (61, 65, 69, 72 ¾)” [105 (115, 125, 135, 145) (155, 165, 175, 185)см]

B: Высота Кокетки (измерена со стороны Спинки):
9 ½ (10, 10 ½, 11 ¼, 11 ½) (12 ¼, 12 ½, 13, 13 ¾)” [24.5 (25.5, 27, 28.5, 29) (31, 32, 33, 34.5)см]

C: Ширина Рукава у проймы (по окружности):
12 ¼ (12 ¼, 13 ¼, 14 ¼, 16 ¼) (18 ¼, 19 ¼, 20 ¼, 20 ¼)” [31.5 (31.5, 34, 36.5, 41.5) (46.5, 49, 51.5, 51.5)см]

D: Длина Рукава:
8 (8, 8, 8, 8) (8, 9, 9, 9)” [20 (20, 20, 20, 20) (20, 22.5, 22.5, 22.5)см]

E: Длина Переда-спинки:
7” [18см]

F: Ширина нижнего края Рукава (по окружности):
7 ¾ (7 ¾, 8 ¾, 8 ¾, 9 ½) (9 ½, 9 ½, 10 ½, 10 ½)” [19.5 (19.5, 21, 21, 24) (24, 24, 26.5, 26.5)см]

G: Ширина горловины (по окружности):
18 ¾ (18 ¾, 18 ¾, 18 ¾, 20 ¾) (20 ¾, 20 ¾, 20 ¾, 20 ¾)” [47.5  (47.5, 47.5, 47.5, 52.5) (52.5, 52.5, 52.5, 52.5)см]
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Примечание к тексту Описания работы:

- Если в Описании указано: [ ... ] x N- это значит, что элементы заключенные в скобки нужно 
повторить N-ое число раз.

- Если в Описании указано (...) - до М - это значит, что элементы заключенные скобки нужно 
повторять до Маркера.

- Если в Описании указано (...) - до 1п (или 2п) перед М - это значит, что элементы заключенные 
скобки нужно повторять до 1п (или 2п) перед Маркером.
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ОПИСАНИЕ РАБОТЫ.
КОКЕТКА.
Спицами 3.25мм, методом Long tail cast-on, набрать 
114 (114, 114, 114, 126) (126, 126, 126, 126)п, и ПМ-
начала кр.ряда. Замкнуть работу в круг.
Далее, вязать круговыми рядами.

След. ¾” [2см] вязки: вязать резинку 2х1 со 
скрещенными петлями [=(2лицЗС, 1изн)-повторять до 
конца кр.ряда].

Формирование горловины + начало выполнения 
Текстурного узора: 
Сменить спицы. Спицы 3,5мм.
Установочный кр.ряд: ПМ-начала кр.ряда, 2лиц, ПМ 
(=регланный "шов"), 13лиц, ПМ (=Рукав), 2лиц, ПМ 
(=регланный "шов"), 40 (40, 40, 40, 46) (46, 46, 46, 
46)лиц, ПМ (=Спинка), 2лиц, ПМ (=регланный
"шов"), 13лиц, ПМ (=Рукав), 2лиц, ПМ (=регланный
"шов"), 40 (40, 40, 40, 46) (46, 46, 46, 46)лиц (=Перед).

Кр.ряд 1: [ПМ, 2лиц, ПМ, +1пЛ, 1изн, (2лиц, 1изн)-ʜʦ 
ʄ, +1пП] x 4. (+8ʧ)
ʂʨ.ʨʷʜ 2: [ПМ, 2лиц, ПМ, ʣʠʮ-ʜʦ ʄ] x 4.
ʈʷʜ 1 (ʃʉ): [ПМ, 2лиц, ПМ, +1пЛ, 1лиц, 1изн, (2лиц, 
1изн)-до 1п перед М, 1лиц, +1пП] x 3, ПМ, 2лиц, ПМ, 
+1пЛ, 1лиц, 1изн, и ПР (ПР=повернуть работу).
Ряд 2 (ИС): ОДП, изн-до М-начала кр.ряда, ПМ,
+1пП-изн, 1изн, 1лиц, и ПР.
Ряд 3 (ЛС): ОДП, лиц-до М-начала кр.ряда, ПМ,
[2лиц, ПМ, +1пЛ-изн, (2лиц, 1изн)-до 2п перед М,
2лиц, +1пП-изн, ПМ] x 3, 2лиц, ПМ, +1пЛ-изн, 2лиц,
изн-в ДП, 2лиц, и ПР.
Ряд 4 (ИС): ОДП, изн-до М-начала кр.ряда, ПМ, +1пП,
2изн, лиц-в ДП, 2изн, и ПР.
Ряд 5 (ЛС): ОДП, лиц-до М-начала кр.ряда, ПМ,
[2лиц, ПМ, +1пЛ, 1изн, (2лиц, 1изн)-до М, +1пП, ПМ] x
3, 2лиц, ПМ, +1пЛ, 1изн, 2лиц, 1изн, 1лиц, лиц-в ДП,
1изн, 1лиц, и ПР.
Ряд 6 (ИС): ОДП, изн-до М-начала кр.ряда, ПМ, +1пП-
изн, 1лиц, 2изн, 1лиц, 1изн, изн-в ДП, 1лиц, 1изн, и 
ПР.
Ряд 7 (ЛС): ОДП, лиц-до М-начала кр.ряда, ПМ, 
[2лиц, ПМ, +1пЛ, 1лиц, 1изн, (2лиц, 1изн)-до 1п перед 
М, 1лиц, +1пП, ПМ] x 3, 2лиц, ПМ, +1пЛ, 1лиц, 1изн, 
(2лиц, 1изн) x 2, лиц-в ДП, 1лиц, 1изн, и ПР.
Ряд 8 (ИС): ОДП, изн-до М-начала кр.ряда, ПМ,  
+1пП-изн, 1изн, (1лиц, 2изн) x 2, 1лиц, изн-в ДП, 1изн,
1лиц, и ПР.
Ряд 9 (ЛС): ОДП, лиц-до М-начала кр.ряда, ПМ, 
[2лиц, ПМ, +1пЛ-изн, (2лиц, 1изн)-до 2п перед М, 
2лиц, +1пП-изн, ПМ] x 3, 2лиц, ПМ, +1пЛ-изн, (2лиц, 
1изн) x 3, 2лиц, изн-в ДП, 2лиц, и ПР. 
Ряд 10 (ИС): ОДП, изн-до М-начала кр.ряда, ПМ,
+1пП, 2изн,(1лиц, 2изн) x 3, лиц-в ДП, 2изн, и ПР.

Ряд 11 (ЛС): ОДП, лиц-до М-начала кр.ряда, ПМ, [2лиц, 
ПМ, +1пЛ, 1изн, (2лиц, 1изн) -до М x 4, 1лиц, лиц-в ДП, 
1изн, 1лиц, и ПР.
Ряд 12 (ИС): ОДП, изн-до М-начала кр.ряда, ПМ,
+1пП-изн, (1лиц, 2изн) x 4, 1лиц, 1изн, изн-в ДП, 1лиц,
1изн, и ПР.
Ряд 13 (ЛС): ОДП, лиц-до М-начала кр.ряда, ПМ,
[2лиц, ПМ, +1пЛ, 1лиц, 1изн, (2лиц, 1изн)-до 1п перед
М, 1лиц, +1пП, ПМ] x 3, 2лиц, ПМ, +1пЛ, 1лиц, 1изн,
(2лиц, 1изн) x 5, лиц-в ДП, 1лиц, 1изн, и ПР.
Ряд 14 (ИС): ОДП, изн-до М-начала кр.ряда, ПМ,
+1пП-изн, 1изн, (1лиц, 2изн) x 5, 1лиц, изн-в ДП, 1изн,
1лиц, и ПР.
Ряд 15 (ЛС): ОДП, лиц-до М-начала кр.ряда, ПМ,
[2лиц, ПМ, +1пЛ-изн, (2лиц, 1изн)-до 2п перед М, 2лиц,
+1пП-изн, ПМ] x 3, 2лиц, ПМ, +1пЛ-изн, (2лиц, 1изн) x 6,
2лиц, изн-в ДП, 2лиц, и ПР.
Ряд 16 (ИС): ОДП, изн-до М-начала кр.ряда, ПМ, +1пП,
2изн,(1лиц, 2изн) x 6, лиц-в ДП, 2изн, и ПР.
Ряд 17 (ЛС): ОДП, лиц-до М-начала кр.ряда, ПМ,
[2лиц, ПМ, +1пЛ, 1изн, (2лиц, 1изн)-до М, +1пП, ПМ] x
3, 2лиц, ПМ, +1пЛ, 1изн, (2лиц, 1изн) x 7, 1лиц, лиц-в
ДП, 1изн, 1лиц, и ПР.
Ряд 18 (ИС): ОДП, изн-до М-начала кр.ряда, ПМ,
+1пП-изн, (1лиц, 2изн) x 7, 1лиц, 1изн, изн-в ДП, 1лиц,
1изн, и ПР.

Только для размеров 1, 2, 3 и 4:
Ряд 19 (ЛС): ОДП, лиц-до М-начала кр.ряда, ПМ, 
[2лиц, ПМ, +1пЛ, 1лиц, 1изн, (2лиц, 1изн)-до 1п перед 
М, 1лиц, +1пП, ПМ] x 3, 2лиц, ПМ, +1пЛ, 1лиц, 1изн, 
(2лиц, 1изн) x 8, лиц-в ДП, 1лиц, 1изн, 2лиц, 1изн, 1лиц, 
лиц-в ДП, 1изн, (2лиц, 1изн)-до 1п перед М, 1лиц, +1пП.

Только для размеров 5, 6, 7, 8 и 9:
Ряд 19 (ЛС): ОДП, лиц-до М-начала кр.ряда, ПМ,
[2лиц, ПМ, +1пЛ, 1лиц, 1изн, (2лиц, 1изн)-до 1п перед 
М, 1лиц, +1пП, ПМ] x 3, 2лиц, ПМ, +1пЛ, 1лиц, 1изн, 
(2лиц, 1изн) x 8, лиц-в ДП, 1лиц, 1изн, и ПР.
Ряд 20 (ИС): ОДП, изн-до М-начала кр.ряда, ПМ, 1пП-
изн, 1изн, (1лиц, 2изн) x 8, 1лиц, изн-в ДП, 1изн, 1лиц, и 
ПР. 
Ряд 21 (ЛС): ОДП, лиц-до М-начала кр.ряда, ПМ, 
[2лиц, ПМ, +1пЛ-изн, (2лиц, 1изн)-до 2п перед М, 2лиц, 
+1пП-изн, ПМ] x 3, 2лиц, ПМ, +1пЛ-изн, (2лиц, 1изн) x 9,
2лиц, изн-в ДП, (2лиц, 1изн) x 2, 2лиц, изн-в ДП, (2лиц,
1изн)-до 2п перед М, 2лиц, +1пП-изн.

Для ВСЕХ размеров:
След.кр.ряд: ПМ, все лиц-до конца кр.ряда.

Всего 202 (202, 202, 202, 222) (222, 222, 222, 222)п. По 
62 (62, 62, 62, 70) (70, 70, 70, 70)п для Переда/Спинки. 
По 35 (35, 35, 35, 37) (37, 37, 37, 37)п - для каждого 
Рукава. 
По 2п - для каждого регланного "шва".

  / 4 9

Ир
ир
ин
а 

#Lingv
akn

it



Прибавления петель для реглана:
Вы продолжите выполнение Текстурного узора и 
одновременно, будете прибавлять петли для 
формирования реглана. Будьте очень внимательны! 
Все вновь прибавленные петли, включайте в общий 
рисунок Текстурного узора.
Размеры 1-3: перейти к Секции 2.
Размеры 4-7: перейти к Секции 1.
Размеры 8-9: перейти к Секции 4.

Секция 1: размеры 4, 5, 6 и 7.
Кр.ряд 1 (прибавки по Переду, Спинке и Рукавам): 
[ПМ, 2лиц, ПМ, +1пЛ-изн (или +1пЛ), вязать Текст. 
узор-до М, +1пП-изн (или +1пП)] x 4. (+8п)
Кр.ряд 2 (без прибавок): [ПМ, 2лиц, ПМ, вязать 
Текст.узор-до М] x 4. 
Повторить последние 2 кр.ряда - еще - (-, -1, 11) (6, 0, 
-, -)раз. 
Всего = - (-, -, 218, 318) (278, 230, -, -) п. 
По -(-, -, 66, 94) (84, 72, -, -)п для Переда/Спинки.    
По - (-, -, 39, 61) (51, 39, -, -)п для каждого Рукава. 
По 2п - для каждого регланного "шва". 

Размеры 4, 5 и 6: перейти к Секции 2.
Размер 7: перейти к Секции 4.

Секция 2: размеры 1, 2, 3, 4, 5 и 6.
Кр.ряд 1 (прибавки по Переду, Спинке и Рукавам): 
[ПМ, 2лиц, ПМ, +1пЛ-изн (или +1пЛ), вязать Текстурный  
узор - до М, +1пП-изн (или +1пП)] x 4.    (+8п)
Кр.ряд 2 (без прибавок): [ПМ, 2лиц, ПМ, вязать 
Текстурный узор - до М] x 4. 
Кр.ряд 3 (прибавки по Переду и Спинке): [ПМ, 2лиц, 
ПМ, вязать Текст.узор-до М, ПМ, 2лиц, ПМ, +1пЛ-изн 
(или +1пЛ), вязать Текстурный узор-до М, +1пП-изн 
(или +1пП)] x 2. (+ 4п)
Кр.ряд 4 (без прибавок): повторить Кр.ряд 2. 
Повторить последние 4 кр.ряда - еще 10 (9, 14, 13, 7) 
(2, -, -, -) раз.
Всего = 334 (322, 382, 386, 414) (314, -, -, -)п.
По 106 (102, 122, 122, 126) (96, -, - -)п для Переда/
Спинки. 
По 57 (55, 65, 67, 77) (57, -, -, -) п для каждого Рукава. 
По 2п - для каждого регланного "шва".

Размеры 1 и 2: следуйте инструкции для вашего 
размера. 
Размеры 3, 4 и 5: перейти к Секции 3.
Размер 6: перейти к Секции 4.

Только для размера 1:
Кр.ряд 1: повторить Кр.ряд 1 (прибавки по Переду, 
Спинке и Рукавам). (+8п) 
Кр.ряды 2-4: повторить Кр.ряд 2 (без прибавок) - 
3раза.

Повторить последние 4кр.ряда - еще 2раза.
Затем повторить Кр.ряд 3 (прибавки по Переду и Спинке) 
- 1раз.
Затем повторить Кр.ряд 2 (без прибавок) - 3раза.
Всего = 362п; по 114п для Переда/Спинки,
по 63п - для каждого Рукава,
и по 2п - для каждого регланного "шва".
Размер 1: перейти к разделу "Разделение Кокетки на
Перед-спинку и Рукава".

Только для размера 2:
Кр.ряды 1-4: повторить Кр.ряды 1-4. (+ 12п)
Кр.ряды 5-6: повторить Кр.ряды 3-4. (+ 4п)
Повторить последние 6 кр.рядов - еще 3раза.
Всего =386п; по 126п для Переда/Спинки, 
по 63п - для каждого Рукава, 
и по 2п - для каждого регланного "шва".
Размер 2: перейти к разделу "Разделение Кокетки на 
Перед-спинку и Рукава". 

Секция 3: размеры 3, 4 и 5.
Кр.ряд 1 (прибавки по Переду, Спинке и Рукавам): 
[ПМ, 2лиц, ПМ, + 1пЛ-изн (или +1пЛ), вязать Текст.узор-
до М, +1пП-изн (или +1пП)] x 4. (+ 8п)
Кр.ряды 2-4 (прибавки по Переду и Спинке): [ПМ, 
2лиц, ПМ, вязать Текст.узор-до М, ПМ, 2лиц, ПМ, +1пЛ-
изн (или +1пЛ), вязать Текстурный узор-до М, +1пП-изн 
(или +1пП)] x 2. (+ 4п)
Повторить последние 4 кр.ряда - еще - (-, 1, 2, 3) (-, -, -, 
-)раз. 
Затем, только для размеров 4 и 5, повторить К.ряды 1-2 
- еще 1раз.
Всего = - (-, 422, 458, 506) (-, -, - -)п;
по - (-, 138, 150, 162) (-, -, -, -)п для Переда/Спинки,
по - (-, 69, 75, 87) (-, -, -, -)п - для каждого Рукава,
и по 2п - для каждого регланного "шва".
Далее, перейти к разделу "Разделение Кокетки на
Перед-спинку и Рукава".

Секция 4: размеры 6, 7, 8 и 9.
Кр.ряд 1 (прибавки по Переду, Спинке и Рукавам): 
[ПМ, 2лиц, ПМ, +1пЛ-изн (или +1пЛ), вязать Текстурный 
узор-до М, +1пП-изн (или +1пП)] x 4. (+ 8п)
Кр.ряд 2 (прибавки по Переду и Спинке): [ПМ, 2лиц, 
ПМ, вязать Текст.узор-до М, ПМ, 2лиц, ПМ, +1пЛ-изн 
(или +1пЛ), вязать Текстурный узор-до М, +1пП-изн (или 
+1пП)] x 2. (+ 4п)
Кр.ряд 3 (без прибавок): [ПМ, 2лиц, ПМ, вязать
Текстурный узор-до М] x 4.
Повторить последние 3 кр.ряда - еще - (-, -, -, -) (17, 23,
23, 25)раз.
Всего = - (-, -, -, -) (530, 518, 510, 534)п; 
по - (-, -, -, -)(168, 168, 166, 174)п для Переда/Спинки, 
по (-, -, -, -) (93, 87, 85, 89)п - для каждого Рукава,  
и по 2п - для каждого регланного "шва".
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Размер 6: перейти к разделу "Разделение Кокетки на 
Перед-спинку и Рукава".
Размеры 7 и 8: перейти к Секции 5.
Размер 9: перейти к Секции 6.

Секция 5: размеры 7 и 8.
Кр.ряды 1-2 (прибавки по Переду, Спинке и 
Рукавам): [ПМ, 2лиц, ПМ, +1пЛ-изн (или +1пЛ), вязать 
Текст.узор-до М, +1пП-изн (или +1пП)] x 4. (+ 8п) 
Кр.ряд 3 (без прибавок): [ПМ, 2лиц, ПМ, вязать 
Текстурный узор - до М] x 4. 
Повторить последние 3 кр.ряда - еще - (-, -, -, -) (-, 2, 1, 
-)раз.
Всего = - (-, -, -, -) (-, 566, 542, -)п; 
по - (-, -, -, -) (-, 180, 174, -)п для Переда/Спинки,
по - (-, -, -, -) (-, 99, 93, -)п - для каждого Рукава,  
и по 2п - для каждого регланного "шва".

Размер 7: перейти к разделу "Разделение Кокетки на 
Перед-спинку и Рукава".
Размер 8: перейти к Секции 7.

Секция 6: размер 9.
Кр.ряд 1 (прибавки по Переду, Спинке и Рукавам): 
[ПМ, 2лиц, ПМ, +1пЛ-изн (или +1пЛ), вязать Текст.узор-
до М, +1пП-изн (или +1пП)] x 4. (+ 8п)
Кр.ряды 2-3 (прибавки по Переду и Спинке): [ПМ, 
2лиц, ПМ, вязать Текстурный узор-до М, ПМ, 2лиц, ПМ, 
+1пЛ-изн (или +1пЛ), вязать Текст.узор-до М, +1пП-изн
(или +1пП)] x 2. (+ 4п)
Повторить последние 3 кр.ряда - еще 1раз.
Всего = 566п; по 186п для Переда/Спинки,
по 93п - для каждого Рукава,  и по 2п - для каждого
регланного "шва".
Далее, перейти к Секции 7.

Секция 7: размеры 8 и 9.
Кр.ряды 1-2 (прибавки по Переду, Спинке и 
Рукавам): [ПМ, 2лиц, ПМ, +1пЛ-изн (или +1пЛ), вязать 
Текст.узор-до М, +1пП-изн (или +1пП)] x 4. (+ 8п)
Кр.ряд 3 (прибавки по Переду и Спинке): [ПМ, 2лиц, 
ПМ, вязать Текст.узор-до М, ПМ, 2лиц, ПМ, +1пЛ-изн 
(или +1пЛ), вязать Текстурный узор-до М, +1пП-изн (или 
+1пП)] x 2. (+ 4п)
Повторить последние 3 кр.ряда - еще - (-, -, -, -) (-, -, 2,
2) раза.
Всего = - (-, -, -, -) (-, -, 602, 626)п;
по - (-, -, -, -) (-, -, 192, 204)п для Переда/Спинки,
по - (-, -, -, -) (-, -, 105, 105)п для каждого Рукава,
и по 2п - для каждого регланного "шва".
Далее перейти к разделу "Разделение Кокетки на
Перед-спинку и Рукава".

РАЗДЕЛЕНИЕ КОКЕТКИ НА ПЕРЕД-СПИНКУ И 
РУКАВА:
След.кр.ряд-разделение: ПМ, *1лиц, и удаляя М, 
перевести след.65 (65, 71, 77, 89) (95, 101, 107, 107)п  
[= 1п реглан."шва" (удалить М) + 63 (63, 69, 75, 87) (93, 
99, 105, 105)п Рукава (удалить М) + 1п реглан."шва"] 
на держатель/бросовую пряжу, затем методом 
Backward loop cast-on набрать 10 (10, 10, 10, 10) (16, 16, 
16, 16)п, 1лиц, удалить М, вязать Текстурный узор - до 
М**, удалить М; затем повторить от * до **.
= 252 (276, 300, 324, 348) (372, 396, 420, 444)п.

ПЕРЕД-СПИНКА.
Продолжать работу кр.рядами; вязать Текстурным 
узором, без изменения числа петель, пока высота 
Переда-спинки, считая от нижнего основания пройм 
(=Кр.ряд-разделение) не составит 3 ½” [9см] (или не 
будет на 3 ½” [9см] меньше желаемой вами длины).

Отдлека-резинка для нижнего края Переда-спинки: 
Не менять спицы! Продолжать работу Спицами 3,5мм. 
Кр.ряд 1: ПМ, (Кластер)-повторять до конца кр.ряда.
Кр.ряд 2: ПМ, (1лицЗС, 1изнЗС, 1лицЗС)-повторять до 
конца кр.ряда.
Кр.ряд 3: ПМ, (1лицЗС, 1изн, 1лицЗС)-повторять до 
конца кр.ряда.
Повторять последний кр.ряд, пока высота Отделки-
резинки не достигнет 3 ½” [9см].
Закрытие петель с одновременным 
формированием дур-шнура (=I-cord bind-off):
Удалить М, методом Knitted cast-on набрать на Л-спицу 
2п, затем (1лиц, 2вм.лицЗС, и полученные 2п снять 
обратно на Л-спицу)-повторять, пока не таким образом 
не будут закрыты все петли на Л-спице (на П-спице 
осталось 3п). Оборвать пряжу, оставляя конец нити 
длиной в 8” [20см]. Продернуть нить в иглу для 
трикотажа, и трикотажным швом соединить финишные 
3п дур-шнура с его стартовыми петлями (выполнить 
графтинг).
Закрытие петель дур-шнуром (I-cord): 
https://www.youtube.com/watch?v=z-MxOLnDd4M
Графтинг для дур-шнура (Joining I-cord ends): 
https://www.youtube.com/watch?v=gQLa-vjWQ-I

РУКАВА (оба одинаково).
Перевести 65 (65, 71, 77, 89) (95, 101, 107, 107)п Рукава 
с держателя на Спицы 3,5мм. С ЛС, начиная от центра 
нижнего основания проймы, поднять по наборному краю 
проймы - 5 (5, 5, 5, 5) (8, 8, 8, 8)п, затем провязать 
Текстурным узором - 65 (65, 71, 77, 89) (95, 101, 107, 
107)п Рукава, затем набрать по оставшемуся
наборному краю проймы - еще 5 (5, 5, 5, 5) (8, 8, 8, 8)п, и
ПМ-начала кр.ряда.
= 75 (75, 81, 87, 99) (111, 117, 123, 123)п на спицах.

  / 6 9

Ир
ир
ин
а 

#Lingv
akn

it

https://www.youtube.com/watch?v=gQLa-vjWQ-I
https://www.youtube.com/watch?v=gQLa-vjWQ-I


Укороченные ряды по Германскому методу
(=German short-rows):
Для помощи, см. 
https://www.youtube.com/watch?v=i_6Pjl20zKA
https://www.youtube.com/watch?v=8chUxjDn73A
В рядах по ЛС: провязать указанное число лиц.п, и 
повернуть вязку; (пряжа вперед и снять 1п-как изн, затем 
поверх П-спицы, перевести пряжу назад и туго стянуть нить 
до образования Двойной петли (Двойная петля - усл.об. ДП); 
перевести пряжу вперед для дальнейшей вязки) - это 
действие = Образование Двойной петли (усл.об.ОДП).
В рядах по ИС: провязать указанное число изн.п, и повернуть 
вязку; (пряжа вперед и снять 1п-как изн, затем поверх П-
спицы, перевести пряжу назад и туго стянуть нить до 
образования Двойной петли; оставить пряжу за работой, для 
дальнейшей вязки) - это действие = ОДП.
Далее, Двойную петлю ВСЕГДА провязывайте сразу за обе 
ее ножки, как одну петлю; в рядах по ЛС - провязывайте ее 
лицевой петлей (=лиц-в ДП), в рядах по ИС - провязывайте ее 
изнаночной петлей (изн-в ДП).

УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ.
ЛС/ИС – лицевая/изнаночная сторона
М – маркер
ПМ – поместить маркер (или переснять его)
Л-спица/П-спица = Левая спица / Правая спица
ДП - Двойная петля (укороченные ряды)
ОДП = Образовать Двойную петлю 
ПР = повернуть работу
лицЗС = лицевая за заднюю стенку петли
изнЗС = изнаночная за заднюю стенку петли
Кластер (из 3-х п) = на Л-спице: 3-ю петлю накинуть поверх 
первых 2-х петель; затем провязать 1лиц, 1накид, 1лиц. 
2вм.лиц – провязать 2п вместе лицевой
2вм.лиц.влево – поочередно снять 2п с левой спицы на 
правую, как лицевые; перевести петли обратно на левую 
спицу в их новой позиции; провязать эти петли 2вм.лиц за их 
задние стенки.
2вм.лицЗС = провязать 2п совместно лицевой - за задние 
стенки этих петель.
+1пП – левой спицей, в направлении с ИС, поднять протяжку
между петлями на Левую спицу и провязать ее лицевой за
переднюю стенку. См. здесь -
https://www.youtube.com/watch?v=qCV0VC0Yim4
+1пЛ – левой спицей, в направлении с ЛС, поднять протяжку
между петлями на Левую спицу и провязать ее лицевой за
заднюю стенку. См. здесь -
https://www.youtube.com/watch?v=zmUSinUjZbE
+1пП-изн – прибавка изнаночной петли с наклоном
вправо: левой спицей, в направлении сИС, поднять протяжку
между петлями на Левую спицу и провязать ее изнаночной за
переднюю стенку. См. здесь -
https://www.youtube.com/watch?
v=VFPNbyg2XSc&list=PLMJKgcub3yWV8ih7tDLmiKkmH0p3I
bBfA&index=7
+1пЛ-изн – прибавка изнаночной петли с наклоном влево:
левой спицей, в направлении с ЛС, поднять протяжку между
петлями на Левую спицу и провязать ее изнаночной за
заднюю стенку. См. здесь -
https://www.youtube.com/watch?
v=LQ5HEwA6uwE&list=PLMJKgcub3yWV8ih7tDLmiKkmH0p3
IbBfA&index=9
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Короткий рукав:
Кр.ряд 1: ПМ, (Кластер)-повторять до конца.
Кр.ряд 2: ПМ, (1лицЗС)-повторять до конца.
Затем закрыть все петли с одновременным 
формированием дур-шнура - см.стр. 6.

Рукав длиной ¾:
След. 3 (3, 3, 3, 2) (1, 1, 1, 1)кр.ряда: вязать 
Текстурным узором в установленном порядке. 
След.кр.ряд-уменьшение: ПМ, 2вм.лиц.влево, вязать 
Текстурным узором-до последних 2п, 2вм.лиц.  (- 2п)
Повторить Кр.ряд-уменьшение:
- в каждом 4 (4, 4, 4, 3) (2, 2, 2, 2)кр.ряду - еще 11 (11,
11, 3, 13) (23, 26, 26, 26)раз [= 51 (51, 57, 79, 71) (63,
63, 69, 69)п осталась],
- затем в каждом - (-, -, 3, 2) (-, -, -, -)кр.ряду - еще - (-, -,
11, 4) (-, -, -, -)раз.
= 51 (51, 57, 57, 63) (63, 63, 69, 69)п на спицах.

Продолжать работу Текстурным узором, без 
изменения числа петель, пока высота Рукава, считая 
от проймы, не достигнет  6 (6, 6, 6, 6) (6, 7, 7, 7)” [15 
(15, 15, 15, 15) (15, 17.5, 17.5, 17.5)см] (или не будет 
на 2” [5см] короче желаемой вами длины).

Манжета-резинка:
Сменить спицы. Спицы 3,25мм.
Кр.ряд 1: ПМ, (Кластер)-повторять до конца кр.ряда. 
Кр.ряд 2: ПМ, (1лицЗС, 1изнЗС, 1лицЗС)-повторять до 
конца кр.ряда.
Кр.ряд 3: ПМ, (1лицЗС, 1изн, 1лицЗС)-повторять до 
конца кр.ряда.
Повторять последний кр.ряд, пока высота Манжеты-
резинки не достигнет 2” [5см]. 
Затем закрыть все петли с одновременным 
формированием дур-шнура - см.стр. 6.

ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ.
Заправить в вязку все оставшиеся "хвостики" пряжи.
Заблокировать пуловер согласно измерений Выкройки.

Набор петель по методу Long tail cast-on
https://www.purlsoho.com/create/long-tail-cast-on/

Набор петель по методу Knitted Cast-On:
https://www.youtube.com/watch?v=IzVy8fRfOw0

Набор петель по методу Backwards loop cast-on: 
https://www.youtube.com/watch?v=goOVkdgv_ys

Ир
ир
ин
а 

#Lingv
akn

it



  / 8 9

Ир
ир
ин
а 

#Lingv
akn

it



  / 9 9

Изнаночная 
сторона 
пуловера.

Ир
ир
ин
а 

#Lingv
akn

it




